

БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 233 (4541)

Суббота, 29 ноября 1947 года.

Год издания
посемнадцатый

Цена 20 коп.

По славному почину ленинградцев в стране разветвится соревнование за выполнение послевсенней сталинской пятилетки в четыре года.

(„Правда“)

Развернем большевистскую агитацию за кандидатов в депутаты

До дня выборов в местные Советы депутатов трудящихся осталось 23 дня. 21 декабря трудящиеся нашего города вместе со всем народом Российской Федерации проведут избирательные урны, чтобы исполнить свой долг гражданина Советского Союза, проголосовать за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

С каждым днем все шире и шире развертывается избирательная кампания. Уже закончено выдвижение кандидатов в депутаты Кемеровского областного Совета депутатов трудящихся. Все выдвинутые кандидаты являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных и зарегистрированы окружными избирательными комиссиями. Несколько дней на предвыборных и в учреждениях нашего города проходит многолюдные предвыборные собрания трудящихся, на которых народ выдвигает своих кандидатов в депутаты Сталинского городского и районных Советов депутатов трудящихся.

В городской и районные Советы Сталинска должно быть избрано около 800 депутатов. Избиратели всесторонне обсуждают кандидатуры будущих депутатов Советов. Они хотят избрать в органы власти лучших из лучших, достойнейших сынов и дочерей нашего народа. Первым всенародным кандидатом в новый состав Сталинского городского Совета депутатов трудящихся избиратели нашего города единодушно назвали всеми горячо любимого Исафа Внесариновича Сталина. Весь наш народ эти выдвинутые еще и еще раз горячо выражает свою любовь и преданность своему вождю и учителю. Наме счастья, наме будущее связано с именем Сталина. Под руководством товарища Сталина мы построили в нашей стране социализм. Под его гениальным руководством товарища Сталина мы одержали величайшую победу в Великой Отечественной войне. Под руководством товарища Сталина весь советский народ успешно выполняет грандиозный план послевсенней пятилетки. Мысли и чувства всего советского народа хорошо выразил товарищ Молотов в своем докладе на заседании Московского Совета 6 ноября 1947 года: «Великий Сталин вел и ведет наш народ по славному пути коммунизма. Имя Сталина, окруженное безграничным уважением и любовью народа, выражает величие победоносного Советского Союза и ведет к борьбе за счастливое будущее человечества».

Трудящиеся Сталинска выдвинули также кандидатами в депутаты городского Совета ближайших социалистических товарищ Сталина, членов Подгруппы ЦК ВКП(б) товарищей Молотова, Жданова, Ворошилова, Батайшвили, Андреева, Микояна, Ефимова, Хрущева, Шверника, Мелитова, Бонч-Бруевича, Булатина и Бюргина. Единственное выдвигание кандидатами в депутаты руководители партии и правительства яро демонстрируют горячую любовь и преданность всего народа к партии Ленина-Сталина, ведущей нашу страну от одной победы к другой, к полной победе коммунизма.

Депутат—слуга народа. Это сталинское определение народного и общенародного представителя на депутатском уровне отразилось в выдвигании кандидатов в депутаты.

Учащиеся школы ФЗО отвечают на призыв ленинградцев

На днях в школе ФЗО № 96 металлургов состоялся общее собрание учащихся, мастера производственного обучения и воспитатели, на котором было обсуждено обращение ленинградских рабочих ко всем трудящимся нашей Родины. Собрание прошло с большим политическим подъемом.

Первыми на собрании выступили мастера производственного обучения секретарь парторганизации тов. Кабышев и директор школы тов. Ольков, которые рассказали о большой заслуге ленинградских трудящихся и их героических делах в борьбе за советскую власть, в социалистическом образовании нашей Родины и в героической борьбе с немецко-фашистскими захватчиками. Т. Кабышев и Ольков привели коллектив школы трудовыми делами подержать славный патристический почин

В новый состав городского и районных Советов сейчас выдвигаются люди, которые проявили свои таланты и способности в годы Великой Отечественной войны и в годы мирного социалистического строительства. Среди выдвинутых кандидатов мы видим рядовых стахановцев и руководителей предприятий, учителей и партийных работников, ученых и врачей, коммунистов и беспартийных. Все они на деле показали, что понимают и умеют проводить в жизнь политику большевистской партии и советского правительства. Все выдвинутые кандидаты являются кандидатами непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Проходящие предвыборные собрания трудящихся еще раз показывают великое морально-политическое единство советского народа.

Коллектив инструментального цеха машиностроительного завода выдвинул кандидатами в депутаты городского Совета старшего мастера-коммуниста Брицке и саеара-орденоносца, беспартийного Михаила Кириллова. Кандидатами в новый состав городского Совета от сталеплавильщиков 1-го марта являются старший металлург обер-мастер т. Лаушкин, стальной лауреат Сталинской премии Александр Чаikov, председатель Орджоникидзевского районного комитета Архипенко, мастера-орденоносцы тт. Никитин, Привалов и другие.

В Советы выдвигаются люди самых различных профессий, возрастов, коммунисты и беспартийные. Все они являются замечательными патриотами своей Родины, беспартийно преданными партии и народу. В списках кандидатов в депутаты мы видим секретаря Сталинского городского комитета ВКП(б) тов. Локутова и заботника шахты им. Орджоникидзе тов. Логина, учителя тт. Смекалову и профессора т. Грина, директоров заводов тт. Белан, Моложавого, ангарничку коксового цеха тов. Маркова, председателя горничного комитета Верховного Совета РСФСР тов. Сарытовича, секретаря городского комитета ВКП(б) тт. Потекина, Рышко и Горючих, вагоновожатую шахты им. Димитрова тов. Ованну и многих других.

Мы назвали лишь несколько кандидатов в депутаты. Все они являются кандидатами блока коммунистов и беспартийных. Сейчас окружные избирательные комиссии уже приступили к регистрации выдвинутых кандидатов в депутаты городского и районных Советов депутатов трудящихся.

Согласно Положению о выборах лиц из избирательных комитетов кандидатам должны быть опубликованы не позднее чем за 15 дней до дня выборов. Это время должно быть использовано для того, чтобы рассказать всем избирателям о выдвинутых и зарегистрированных кандидатах. Каждый избиратель должен знать, за кого он отдает свой голос в день выборов. Нужно помнить, что каждый избиратель нашего города 21 декабря будет голосовать одновременно за трех кандидатов—в областной, городской и районный Советы. Поэтому агитатором и доверенным лица должны в своих беседах рассказывать о всех выдвинутых кандидатах. Нужно добиться того, чтобы беседа о кандидатах была бы страстной и убедительной. Избиратели должны знать не только биографии кандидатов в депутаты, но и их личные и политические качества, их преданность делу партии Ленина-Сталина.

Развенчание большевистскую агитацию за кандидатов непобедимого сталинского блока коммунистов и беспартийных!

Учащиеся школы ФЗО отвечают на призыв ленинградцев

Трудящиеся города Ленина и включиться во Всесоюзное социалистическое соревнование. Выступавшие на собрании воспитатель т. Балтина, учащиеся тт. Федосев, Лукьяничко и другие приняли на себя конкретные обязательства и призвали всех учащихся школы включиться в социалистическое соревнование за досрочное выполнение послевсенней сталинской пятилетки. Всего на собрании выступило 18 человек.

Учащиеся школы ФЗО № 96 дали слово трудящимся города Ленина с первых дней работы на производстве выполнять нормы выработки не ниже 125 процентов и помочь металлургам города Сталинска выполнять свои обязательства.

Л. БОЛОСЮК,
мастер производственного обучения школы ФЗО № 96.

Пятилетку—в четыре года

Досрочным выполнением годового государственного плана ответим на призыв ленинградцев

Горняки шахты „Абашево“ сдержат свое слово

Шахта „Абашево“ в этом году работает неравномерно, рывками. Бывали месяцы, когда шахта давала тысячи тонн угля сверх государственного задания, а ввоз за этим резко снижался уровень добычи угля. Значительно снизилось выполнение плана по шахте в начале текущего месяца. И только во второй половине ноября, особенно после ознакомления рабочих с обращением трудящихся героического Ленинграда, шахта начала повышать угольную добычу. Сейчас шахта уже наметила улучшение в начале месяца и работает на уровне плана. Такой же показатель имеет коллектив и по выполнению годового задания.

Сначала не все участки шахты работают только на уровне плана. Первоочередные участки уже значительно перевыполнили свои годовые планы и обязательства и дают уголь в счет третьего года послевсенней пятилетки.

В числе передовых участков № 4, который руководит тов. Ощипов. Коллектив этого участка завершил план второго года послевсенней пятилетки еще 12 октября и сейчас имеет 8000 тонн угля сверх годового задания. Ознакомившись с обращением ленинградцев, горняки участка приняли новое обязательство—до конца года добыть сверхгосударственную добычу угля до 14.000 тонн. Это значит, что в оставшиеся дни ноября и в декабре коллектив даст 6.000 тонн дополнительного тоннажа. Коллектив твердо уверен в выполнении этого обязательства. Об этом горняки выступили на собрании заботник тов. Кретов, работающий на уроне доутора нем. горный мастер тов. Барыков и другие.

Непалых показателей добился и коллектив участка № 2, которым руководит тов. Мергачев. На своем сверхплановом счету коллектив с начала года имеет более 4.000 тонн угля. В ответ на призыв ленинградцев горняки участка обязались

до конца года добыть сверхплановую добычу до 7.000 тонн. При этом обязательство будет выполнено. Об этом уверенно заявили на общем собрании начальник участка тов. Мергачев, бригадир тов. Мадьянкин, кандидат в депутаты Сталинского городского Совета завхоза тов. Тузовская и другие.

Сверхплановый уголь имеет и участок № 3 (начальник тов. Сетов). На счету участка с начала года около 2.000 тонн угля сверх задания. При этом обязательство до конца года еще не менее 1.000 тонн дополнительного тоннажа, коллектив безусловно сдержит свое слово.

Нет сомнения в том, что успешное справится с реализацией своего обязательства и коллектив участка № 5, которым руководит тов. Малахов. На общем собрании, посвященном обсуждению обращения ленинградцев, стахановцы этого участка обязались до конца года дать сверх задания 40 дополнительных метров главных работ и 700 тонн угля. На участке имеются все возможности для осуществления этого обязательства. Эти возможности будут полностью использованы.

Хуже всего обстоит дело на участке № 1 (начальник тов. Чернов). Допущен с начала года долг в количестве более 8.000 тонн, участок по существу тянет вниз показатели всей шахты. 800 тонн угля, которые тов. Чернов обязался выдать сверх плана для покрытия долга, безусловно, недостаточно. И коллектив участка, и руководители шахты должны приложить все усилия к тому, чтобы помочь горнякам ликвидировать свое отставание и тем самым дать возможность шахте выполнить свои обязательства перед страной, перед товарищем Сталиным.

А. СМЕТАННИКОВ,
секретарь парторганизации шахты „Абашево“.

Победители Всесоюзного социалистического соревнования

В лучших сталеплавильном цехе страны снова торжественные радости дни. Коллектив второго марта (начальник цеха тов. Зильберштейн, секретарь парторганизации т. Сержов, председатель т. Лопатин) по итогам работы за октябрь присуждено первое место во Всесоюзном социалистическом соревновании и звание лучшего сталеплавильного цеха Советского Союза. За коллективом цеха № 2 взяты оставшиеся почетные знамя Совета Министров СССР.

Второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании завоевали коллективы теплоэлектростанции и котельного цеха.

Молодежные агрегаты коксовиков

Молодые труженики коксового цеха Кузнецкого комбината объединены в 8 молодежных бригад. Кроме того, молодые коксовики обслуживают 5 комсомольско-молодежных агрегатов—коксый, тоннель, кантопное отделение, электроиз и др. Обращение трудящихся города Ленина о выполнении послевсенней пятилетки в 4 года вызвало в коллективах молодежных бригад коксового цеха новый трудовой подъем.

В мажорной мастерской недавно организована молодежная бригада по ремонту станков. В бригаду входит 12 комсомольцев. Эта бригада, возглавляемая мастером-коммунистом тов. Рещетниковым, в ответ на призыв ленинградцев дала слово выполнять задания до 150 процентов. Свое слово молодежный коллектив держит с честью, перевыполняя задания в полтора раза.

В. СТЕПАНОВА.

На строительстве Сталинской ТЭЦ

27 ноября в 11 часов вечера произведена растопка котла № 7 третьей очереди Сталинской ТЭЦ. Эта работа произведена под наблюдением инженера-наладчика участка треста „Сибэнергомашиностроения“ т. Федорова.

Растопка котла предшествовала большой и кропотливой подготовительной работе, выполненной бригадами монтажников „Сибэнергомашиностроения“. После сушки, обмуровки 10 ноября произведена промывка и очистка внутренних поверхностей котла. 15 и 16 ноября—сробование вентиляторов, дымоходов, мельниц пылевого тоннажа и т. д.

Особенно хорошо в предпусковой период работали бригады монтажников тт. Каширина, Кавалецкого, Шестакова, Кандаурова, электросварщик т. Краков и другие.

И. БИЧ,
главный инженер строительства ТЭЦ.



Бригадир молодежной плотничьей бригады 4-го стройуправления треста „Сталескромстрой“ комсомолец А. Воронцов систематически выполняет производственные задания на 150 и более процентов. На снимке: А. Воронцов за работой. Фото И. Николаева.

По нашему городу

Металлурги получили новые квартиры

На Ворошиловском шоссе идет большое жилищное строительство. Недавно в этом районе сданы в эксплуатацию два новых 4-х этажных дома по проспекту им. Молотова.

В доме № 27-44 благоустроенных квартир с отоплением, водопроводом, электросветом, канализацией получили лучшие стахановцы-металлурги—мастер доменного цеха Ермаченко, мастер теплоэлектростанции Болтенков, альпинист Блумберг, Захаркин, мастер 1-го мартеновского цеха Гучков и другие.

Заочные стрельбы соревнующихся

23 ноября олимпийцами Сталинска участвовали во Всесоюзных заочных стрелковых соревнованиях. В них приняли участие команды добровольных спортивных обществ „Динамо“, „Цветные металлы“, „Металлург Востока-2“. Соревнования проводились по 2-му упражнению малокалиберного стандарта. Первое место присуждено команде „Динамо“, второе—команде общества „Цветные металлы“ и третье—команде общества „Металлург Востока-2“ (ферросплавный завод).

В личном первенстве лучших результатов добился председатель добровольного спортивного общества „Цветные металлы“ Ю. Иванов.

30 ноября городской совет по делам физкультуры и спорта проводит открытые квалификационные стрелковые соревнования, в которых примут участие лучшие стрелки города.

Лыжный пробег Сталинск—Кемерово

Областной совет добровольного спортивного общества „Большевик“ одобрил инициативу руководителей общества „Большевик“ (Сталинск), наметивших инициативный лыжный переход по маршруту Сталинск—Кемерово в честь выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

В состав команды вошли 10 лучших физкультурников.

Наш город готовится к выборам в местные Советы

Школа агитаторов

Партийный комитет стройтреста № 3 открыл постоянную школу агитаторов. Задача школы—повышение политического уровня агитаторов, работающих на стройках и предприятиях треста, производящих агитационно-массовую работу среди населения по подготовке к выборам в местные Советы.

Лекции и доклады в школе читают квалифицированные докладчики из партийного актива треста. Для консультации приглашен лектор горпарткомитета т. Якушенко.

Первое занятие школы состоялось 24 ноября. Присутствовало 61 агитатор. Первый доклад на тему: „Политика США—политика монополистического капитала“ сделал секретарь парткома треста т. Попов. Второй доклад был сделан на тему: „Особенности выборов в местные Советы депутатов трудящихся“. Оба доклада заслушаны с большим интересом. На все вопросы агитаторы получили исчерпывающие ответы.

На следующем занятии школой, которое состоится 1 декабря, т. Трумов прочтет доклад на тему: „Сталинская Конституция—самая демократическая конституция в мире“, а т. Болосюк—на тему: „Город Сталинск в послевсенней пятилетке“.

Б. СМЯРНОВ,
заместитель секретаря парткома треста № 3.

Регистрация кандидатов в депутаты Сталинского городского Совета

Помещения избирательных участков города празднично убраны. На столах разложены центральные и местные газеты, журналы, на стенах—портреты руководителей советского правительства и нашей коммунистической партии, плакаты, посвященные выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Здесь в торжественной обстановке проходит регистрация кандидатов в депутаты Сталинского городского и районных Советов депутатов трудящихся. Лучшие стахановцы, техники, инженеры, врачи, учителя зарегистрированы кандидатами в депутаты.

Во 2-м избирательном округе кандидатом в депутаты Сталинского городского Совета депутатов трудящихся зарегистрирован управляющий Сталинской мэрией Борис Васильевич, по 3-му округу—секретарь Сталинского горкома ВКП(б) Коммунар Петр Павлович, выдвинутый коллективом рабочих, служащих, техников и инженеров домашнего

цеха Кузнецкого металлургического комбината, по 13-му избирательному участку—учитель математики и заведующий учебной частью 12-й средней школы Иннокентий Владимирович Григорьевич, по избирательному округу № 5—заведующий № 11 Малоговского района Пермякова Татьяна Ефимовна, по избирательному округу № 10—заведующий кафедрой марксизма-ленинизма Сталинского педагогического института Кожаманов Александр Федорович, по 66-му округу—разметчик машиностроительного завода Завальнюка Павел Поликарпович, по 99-му округу—профессор химии Сибирского металлургического института Марков Валентин Павлович, по 230-му округу—секретарь Сталинского горкома ВКП(б) Потекин Николай Александрович, по 287-му избирательному округу—начальник Новокузнецкого отделения, Томской железной дороги Анурьев Александр Александрович, по 1-му избирательному округу—инспектор 25-й неполной средней школы Гарина Павел Васильевич.

Коллектив цеха связи Кузнецкого комбината выдвинул кандидатами в депутаты Орджоникидзевского районного Совета депутатов трудящихся Ивана Пальченко и Евгения Давыдова.

26 ноября состоялось заседание окружной избирательной комиссии 75-го округа, на котором была проведена регистрация кандидата. Комиссия постановила зарегистрировать кандидатом в депутаты Орджоникидзевского райсовета по 75-му избирательному округу начальника цеха связи Давыдова Ивана Ильича.

Г. СКОМОРОХОВ,
председатель окружной избирательной комиссии.

Особая активность участвуют в избирательной кампании

В Кузнецком районе члены Осоавиахима активно участвуют в агитационно-массовой работе по подготовке и проведению выборов в местные Советы депутатов трудящихся. Так, например, член Осоавиахима тов. Балаганский, работающий на шахте имени Орджоникидзе главным бухгалтером, является агитатором избирательного участка № 61. Тов. Балаганский систематически ведет разъяснительную работу среди избирателей своего участка. Он разъясняет избирателям Положение о выборах, ведет беседы с избирателями о междунаркомом законодательстве. Тов. Балаганский провел пять общих собраний избирателей, на которых он разъяснил права и обязанности граждан СССР, рассказал о выполнении пятилетнего плана, о тенденциях советской власти. Избиратели участка тов. Балаганского полностью провели себя в списках избирателей.

В настоящее время тов. Балаганский начал изучать с избирателями доклад товарища Молотова. На эту тему он уже провел пять бесед.

Агитатор, член Осоавиахима тов. Булатов провел со своими избирателями пять собраний, четыре беседы. Он читает избирателям газеты, разъясняет избирательный закон в местных Советах депутатов трудящихся. Сейчас тов. Булатов приступил к изучению с избирателями доклада товарища Молотова. Его избиратели также привлекли себя в списках избирателей. Н. РЫБАЧЕНКО,
председатель райсовета Осоавиахима Куйбышевского района.

Подписчики получают Сочинения В. И. Ленина

Сталинское отделение КОГИЗа получило и рассылает подписчикам 6, 7, 8, 9

и 10 томы Сочинений Владимира Ильича Ленина.

